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A kávéházi és vendéglői alkalmazottak 

eztrájfemozgalmában a szombati napon döntés 
jö tt létre, amennyiben a munkások elfogadták 
a pénteken megindult tárgyalásokon létrejött 
megegyezést. A megegyezés értelmében a 
munkások lemondanak a százalékos rendszer 
életbeléptetéséről és ennek főjében lényeges 
munkabéremelésben fognak részesülni, amely 
emelés mértékét .a munka fölvétele után folyta­
tandó tanácskozások során fogják megállapí­
tani. A  munkáltatók kötelező ígéretet tettek 
arra vonatkozóan is, hogy összes alkalmazot­
taikat visszafogadjak és hogy a sztrájkból ki­
folyóan senkit sem- bocsátanak el.

A pincérek sztrájkja igazságos ügyért, na­
gyobb falat kenyérért indult. És ha nem is tud­
tak a munkások ez alkalommal mindent el­
érni, ami emberi megélhetésükhöz szükséges, 
küzdelmük még sem volt hiábavaló. A harc 
alatt megismerhették ellenségeiket és jóbará- 
laikat egyaránt és megismerhették a saját ere­
jüket.

A munkások emelt fővel, egyöntetű határo­
zattal térnek vissza munkahelyükre, abban a 
tudatban, hogy ,a mai nehéz viszonyok között 
az egész polgári sajtó oldaltámadásával, az 
Ar vizsgáló Bizottság hatalmi szavával és a. 
szervezetlen kontármunkások és munkásnők 
testvéráruló viselkedésével szemben nem képe­
sek most több előnyt kiküzdeni családjuknak. 
De harci vágyuk nem lankadt és szervezetük 
egységessé és hatalmassá tételével mutatják 
meg, hogy érdekeik védelmére a jövőben több 
gondot fordítanak majd.

A
vezetői — minden erejüket és befolyásukat 
latba vetették, hogy a sokezer elkeseredett 
sztrájkoló munkás ezeket az igazságokat be­
lássa és a munkát a megegyezés értelmében 
vasárnap reggel fölvegye. És itt meg kell ál­
lapitanunk, hogy nem a munkások > vezetőinek 
ténykedése, hanem a munkáltatók ridegsége és 
szükkeblüsége izgatta föl a munkásokat.

A pincérek tárgyalób iz ott »ágának munkájá- 
i ról a szombaton délután 2 órakor tartott nyil- 
vónos gyüjléisen tájékoztatták a harcban álló­
kat, Pajor Rudolf elvtárs elkeseredett közbe­
szólásoktól kisért beszédben tárta  föl a hely­
zetet. Rámutatott a munkáltatók makacssá­
gára, Inkább fél eredménnyel térjenek vissza 
a  munkahelyükre, mint vereséggel. Részletesen 
ismertette a tárgyalások lefolyását, amelyek 
során a munkáltatók Ígéretet tettek arra, 
hogy az alkalmazottaknak magasabb  ̂heti bére­
ket fognak fizetni. Eleinte nem akarták garan­
tálni az összes sztrájkolok visszavételét^ de ké­
sőbb erre vonatkozóan is kötelező Ígéretet 
tettek. Pajor elvtárs ezután ismertette azokat 
a gátló körülményeket, amelyek megakadá­
lyozzák a teljes győzelmet. Sok a sztrájktörő. 
(Óriási zaj.) Erőteljes szervezkedésre kell töre­
kedni és öntudatra kell ébreszteni azokat is, 
akik most testvéreik ellen fordultak. (Éljenzés, 
taps.) Emelt fővel mehetnek vissza a munká­
sok munkahelyeikre. Felelőssége tudatában 
ajánlja, hogy a gyűlés mondja ki, hogy a 
Sztrájkolok a munkát vasárnap reggel egyse- 
gesen megkezdik és a tárgyalóbizottságot a 
tárgyalások folytatásával megbizzák.

Pajor elvtárs beszéde után a keresztény-szo- 
ciálisok részéről Thienschrrűdt Gyula szólalt 
föl hasonló értelemben. Az óriási tömeg iz­
galma folyton növekedett, mert nagy részük 
hallani sem akart a munkábaállásról. Végül 
Pajor elvtárs és mások ismételt fölszólalása 
után lecsillapultak a kedélyek és a nagygyű­
lés óriásig többséggel elfogadta a tárgyaló- 
bizottság javaslatát, *******
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